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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 
Θέμα: Για τα λάθη που έχουν γίνει στην καταχώρηση των στοιχείων εκπαιδευτικών στο 
ΟΠΣΥΔ.  
 

Για άλλη μια φορά οι συμβασιούχοι εκπαιδευτικοί βρίσκονται «όμηροι» 
γραφειοκρατικών διαδικασιών με κίνδυνο να πεταχτούν εκτός εκπαίδευσης. Όπως 
παλιότερα με τα παράβολα στις διαδικασίες των αιτήσεων για τις προσλήψεις, στις αιτήσεις 
του ΑΣΕΠ για τους διορισμούς σε Ειδική και Γενική Αγωγή, έτσι και φέτος  ήδη υπάρχουν 
εκατοντάδες περιπτώσεις εκπαιδευτικών που το σύστημα τους εμφανίζει λιγότερα 
επικαιροποιημένα στοιχεία στο φάκελό τους, απ’ όσα κατέθεσαν την περίοδο των αιτήσεων 
πριν λίγους μήνες, με αποτέλεσμα να χάνουν μόρια στη διαδικασία της κατάρτισης των 
πινάκων ή ακόμα και να μένουν εκτός πινάκων. 

Υπάρχουν παραδείγματα συναδέλφων που ενώ έχουν κατακτήσει και καταθέσει 
Μεταπτυχιακό στην Σχολική Ψυχολογία, δεν αναγνωρίζεται ως συναφές μεταπτυχιακό για 
να έχουν δικαίωμα συμμετοχής στους Κύριους πίνακες της Ειδικής Αγωγής, ενώ έχουν 
αυτό το δικαίωμα. Σε άλλες περιπτώσεις, ενώ έχουν κατατεθεί πιστοποιητικά γέννησης και 
όλα τα απαραίτητα έγγραφα που πιστοποιούν ότι οι συνάδελφοι έχουν φέρει στη ζωή 
παιδιά, αυτά δεν έχουν περαστεί στο φάκελο με αποτέλεσμα να χάνεται η μοριοδότηση με 
βάση τη νομοθεσία. Υπάρχει πληθώρα παραδειγμάτων που αποδεικνύουν ότι τα λάθη 
αυτά είναι καθαρά προβλήματα του ίδιου του συστήματος. 

Επιπλέον δεν παρέχεται δυνατότητα διόρθωσης των λαθών του συστήματος από 
τους εκπαιδευτικούς, ούτε καν από τις Διευθύνσεις λόγω «κλειδώματος» της πλατφόρμας.   

Εκατοντάδες ή ακόμα και χιλιάδες εκπαιδευτικοί, θα πρέπει να περιμένουν την 
περίοδο των ενστάσεων χωρίς να ξέρουν αν αυτές θα γίνουν δεκτές, ώστε να βγούνε οι 
οριστικοί πίνακες της Ειδικής Αγωγής. Μέχρι τότε οι κόποι και οι θυσίες τους ενδέχεται να 
έχουν πάει χαμένες, αφού ενώ έχουν κατακτήσει και καταθέσει τα απαραίτητα έγγραφα, 
αυτά δε θα μετατραπούν στην αντίστοιχη μοριοδότηση. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση έτσι ώστε: 
- Να μπορέσουν οι Διευθύνσεις να διορθώσουν τα λάθη που έχουν γίνει στους φακέλους 
του ΟΠΣΥΔ σε όλους τους συναδέλφους. 
- Να ανοίξει η πλατφόρμα άμεσα, για λίγο χρονικό διάστημα, ώστε να διορθώσουν ή να 
επικαιροποιήσουν οι εκπαιδευτικοί (που κατέθεσαν εμπρόθεσμα) τα στοιχεία/προσόντα 
που δεν έγιναν δεκτά από το σύστημα. 
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